

华泰证券IPO申请过会
五公司首发申请周五上会

证券时报记者 许 岩

本报讯 在证监会发审委昨日召开的第135次会议上,华泰证券股份有限公司和深圳市卓翼科技股份有限公司的首发申请均获通过。

华泰证券本次拟发行9.8亿股,拟在上证所挂牌上市,保荐人为海通证券。本次发行后,公司股份将变为58亿股。公司发行后每股盈利为0.22元,发行前每股净资产2.66元。本次发行募集资金将主要用于增加公司主要业务的营运资金、增加创新业务投入资金、补充公司资本金等三个方面。

此外,发审委定于12月4日召开发行审核委员会工作会议,审核中国西电电气、安徽神剑新材料、康力电梯和四川丹甫制冷等四家公司的首发申请。创业板发审委也定于12月4日召开2009年第29次创业板发行审核委员会工作会议,审核上海凯宝药业的首发申请。

上市公司并购重组审核委员会昨日发布2009年第32次会议公告,东方航空合并上海航空案获得有条件通过,重庆东源新增股份吸收合并重庆市金科实业暨关联交易也获得有条件通过。

专家:业绩增长将支撑A股继续走牛

证券时报记者 魏曙光

本报讯 在日前举行的“11月基金月度观察报告会暨12月投资策略会”上,与会专家纷纷表示,业绩增长预期将推动A股明年继续走强,站上4000点不成问题。但是投资者要谨慎把握投资时机,可重点关注基金仓位变化。

联讯证券首席策略分析师曹卫东表示,业绩增长预期将推动A股明年继续走强,而3月份之前,充沛的流动性仍将是市场的运作重点。“以银行为代表的蓝筹群体,全年业绩超过去年15%的可能性很大,而且类似业绩的上市公司数量众多。从时机来看,正好在明年一季度,上市公司年报和一季报公布期将达到业绩的阶段性高峰。这种情况下比较容易产生阶段性的机会。在3月份之前我认为流动性是比较充沛的。这是明年初主要运作的重点。”

中国社科院金融研究所金融发展室主任易宪容认为,明年股市上4000点不是问题,股市仍然处在一个逐渐上行的趋势。国内银行体系不仅没有金融危机,而且是历史以来经济效益最好的一年。而且随着国家一系列救市政策的出台,上市公司的业绩在今年有全面的变化,且逐渐向好,不会出现去年很多企业全面亏损的情况,预计明年股市还会逐渐上行。

华安基金北京分公司副总经理田峰则认为,虽然2010年牛市还在,但是市场波动会加大,投资者规避市场波动,可以超配混合型基金。展恒理财顾问有限公司董事长闫振杰建议投资者,重点关注基金仓位变化,当基金仓位低时是入市机会。

我国法律法规对上市公司董事、监事及高级管理人员买卖本公司股票有一定的限制,证券交易所及证券监管机关也始终对这一事项予以重点监管,但从实际情况来看,违规交易仍时有发生。以上交所市场为例,2009年初以来,上交所已就违规买卖本公司股票的行为,给予26名上市公司董事、监事和高级管理人员通报批评的纪律处分,另对数十名违规行为人采取了监管关注的自律管理措施。为进一步规范上市公司董事、监事和高级管理人员的交易行为,有必要对法律法规的相关规定予以重申,并对违规的主要原因加以分析。

一、有关买卖本公司股票的特别限制

我国关于上市公司董事、监事及高级管理人员买卖本公司股票的相关规定,主要见于《证券法》、《公司法》、证监会《上市公司董事、监事和高级管理人员所持本公司股份及其变动管理规则》及证券交易所的相关业务规则中。根据上述规定,上市公司董事、监事、高级管理人员在买卖本公司股票时主要受到以下限制:

根据《财政部关于2002年记账式(五期)国债终止上市及兑付事项的通知》,12月7日到期兑付本金和最后一期利息。

二、本期国债债权登记日为2009年12月2日,凡于当日交易结束后仍持有本期国债的投资人,为到期兑付金额的最终所有者。本期国债于2009年12月3日起终止上市,同时停止新质押式回购对应的质押券的申报,质押券申报和转回代码为090215,简称为0215质押。

三、本期国债到期兑付由中国证券登记结算有限责任公司上海分公司代理并公告。

四、为保证本期国债兑付工作顺利进行,提高国债兑付效率,各会员单位务必做好本期国债兑付的各项准备工作,以保证投资者按时兑付到本金和利息。

上海证劵交易所
二〇〇九年十一月三十日

温家宝在第十二次中欧领导人会晤时表示
加强宏观政策配合 不搞贸易保护主义

据新华社电 国务院总理温家宝与欧盟轮值主席国瑞典首相赖因费尔特、欧盟委员会主席巴罗佐30日在南京举行第十二次中欧领导人会晤。双方就中欧关系及重大国际问题深入交换了意见,一致同意,深化中欧全面战略伙伴关系,共同应对全球性挑战。

温家宝表示,中方愿与欧方不断完善对话机制,创新合作手段,丰富合作内容,增加合作亮点,为中欧关系注入新的活力。

一是通过中欧领导人会晤机制,引领中欧关系发展方向。加快中欧伙

伴合作协定谈判,为中欧全方位合作制定法律框架。二是鼓励和支持相互投资,加强在知识产权保护、贸易和投资便利化以及中小企业领域的合作。妥善处理贸易摩擦,不搞贸易保护主义。三是拓展在节能减排、发展可再生能源以及开发利用清洁能源和煤层气技术等方面的合作。四是扩大人文交流。五是加强宏观经济政策和金融监管方面的协调配合,推动落实千年发展目标,促进世界经济全面复苏和可持续发展道路。

中方高度重视即将召开的哥本哈根会议。《联合国气候变化框架公约》及其《京都议定书》是国际社会应对气候变化的主渠道和法律基础,各国应遵循“共同但有区别的责任”原则,这是哥本哈根会议取得成功的关键。

会晤后,中欧领导人共同见证签署了《中欧科技合作协定》以及在节能减排、贸易和投资、环境治理等领域合

作文件,并会见了记者。双方发表了联合声明。

温家宝会见记者时说:现在一些国家一方面要人民币升值,另一方面又对中国实行名目繁多的贸易保护主义,这是有失公允的,实际上限制了中国的发展。”他强调,我们将按照主动性、可控性、渐进性的原则,不断完善人民币汇率形成的机制,保持人民币在合理均衡水平上的基本稳定。

在出席第五届中欧工商峰会时,温家宝强调,发展中欧全面战略伙伴关系,要以经贸合作为基础,以高新科技为引领,以绿色经济为重

点,加强互信,着眼长远,互利共赢。温家宝建议:深化节能环保合作,共同应对气候变化。希望双方企业充分发掘和利用应对气候变化带来的贸易和投资机会,广泛开展技术合作与交流;进一步开放市场,反对各种形式的保护主义。要推动贸易投资自由化便利化,承诺互不采取保护主义措施;促进服务贸易和高技术产品贸易。希望欧方放宽对华高新技术产品出口管制。扩大知识产权合作;进一步拓展中小企业的合作。加大融资、参展、投资和贸易便利化等方面的支持力度。

五省区党委
主要负责人调整

据新华社电 日前,中共中央决定:卢展工同志任河南省委委员、常委、书记,不再担任福建省委书记、常委、委员职务;徐光春同志不再担任河南省委书记、常委、委员职务。

孙春兰同志任福建省委委员、常委、书记。

王珉同志任辽宁省委委员、常委、书记,不再担任吉林省委书记、常委、委员职务。

孙政才同志任吉林省委委员、常委、书记。

胡春华同志任内蒙古自治区党委委员、常委、书记;储波同志不再担任内蒙古自治区党委书记、常委、委员职务。

中注协就会计师事务所
加入国际网络做出提示

本报讯 为贯彻落实国办56号文件关于支持我国会计师事务所在平等互利的基础上加盟国际会计公司,近日,中注协结合国内事务所开展国际合作和加入国际网络的实践,遇到的问题和取得的经验,就事务所加入国际网络做出提示。

提示称,在选择国际网络时,要对该网络进行充分的了解,选择信誉好、尊重合作伙伴、具有长期合作意愿,并拥有先进的审计技术、管理经验和网络资源的事务所。

(郑晓波)

国家统计局最新数据显示
前十月工业利润降幅缩小至3.4%

证券时报记者 许 岩

润暴跌,同比下降39.5%,此后,工业利润同比累计降幅逐月收窄。

前10月,在39个工业大类行业中

中,有34个行业利润比1-9月份增

幅回升或降幅缩小。其中,橡胶制品

业利润同比增长61%,化纤行业增长

143.8%,交通运输设备制造业增长

33.7%,食品制造业增长28.4%,非金

属矿物制品业和塑料制品业均增长24.2%,农副食品加工业增长19.8%,医药制造业增长19.1%,电气机械及器材制造业、纺织业、专用设备制造业均增长11.4%,石油开采业利润同比下降65.5%,钢铁行业下降53.7%,有色行业下降37.5%,电子行业下降23.9%,但降幅比1-9月份均有缩小。

前10月,22个地区工业实现主营业务收入324829亿元,同比增长5%,增幅比1-9月份提高1.6个百分点。

10月末,22个地区工业应收账款

款36690亿元,同比增长12.9%,增幅

比9月末提高2.3个百分点。产成品

资金17413亿元,同比下降1.2%,比

9月末回落0.4个百分点。

四季度工业企业利润有望劲增

证券时报记者 岩 雪

受经济回暖拉动,工业企业利润进入加速上升通道。国家统计局昨日发布数据显示,1-10月份,全国22个地区工业实现利润17865亿元,同比下降3.4%,降幅比1-9月份缩小5.7个百分点,降幅继续缩小。从今年2月起,22个地区规模以上工业企业利

润暴跌,同比下降39.5%,此后,工业利润同比累计降幅逐月收窄。

前10月,在39个工业大类行业中

中,有34个行业利润比1-9月份增

幅回升或降幅缩小。其中,橡胶制品

业利润同比增长61%,化纤行业增长

143.8%,交通运输设备制造业增长

33.7%,食品制造业增长28.4%,非金

属矿物制品业和塑料制品业均增长24.2%,农副食品加工业增长19.8%,医药制造业增长19.1%,电气机械及

器材制造业、纺织业、专用设备制造

业均增长11.4%,石油开采业利润同

比下降65.5%,钢铁行业下降53.7%,

有色行业下降37.5%,电子行业下降

23.9%,但降幅比1-9月份均有缩小。

前10月,22个地区工业实现主营业

务收入324829亿元,同比增长5%,

增幅比1-9月份提高1.6个百分点。

10月末,22个地区工业应收账款

款36690亿元,同比增长12.9%,增幅

比9月末提高2.3个百分点。产成品

资金17413亿元,同比下降1.2%,比

9月末回落0.4个百分点。

上市公司高管买卖股票应谨防违规

二、违规买卖本公司股票的主要原因分析

通过国家统计局公布的数据,在39个工业大类行业中,橡胶制品业、化纤行业、交通运输设备制造业、食品制造业等都有不错的表现,而石油和天然气开采、钢铁、有色金属冶炼及压延加工业、电子等,利润依然为负,但降幅继续缩小。

王小广认为,受出口形势的影响,此前比较依赖出口的行业受影响

较大,与国内产能过剩的形势发生重

叠,加剧了一些行业的产能过剩问题,直接影响到企业的利润。

对于未来工业企业利润的走势,王小广认为,随着国家经济刺激政策不断发挥作用,工业行业景气程度也将越来越高,加上去年年末的基数较低的影响,四季度企业利润将会不断提高。

而工信部日前发布的8月份中国工业经济运行情况也显示,10月份

工业经济运行延续了二季度以来企稳向好势头,生产增速持续回升,

产销情况继续好转,出口下降幅度趋缓,主要工业行业运行态势平稳。

由上可见,上市公司董事、监事及高级管理人员之所以频频出现违规交易,与思想上的不重视和法律观念的淡漠存在密切关系。为了避免违规交易,维护证券市场公平秩序,董事、监事和高级管理人员应当充分重视自身行为的规范性,认真学习、准确理解法律法规的相关规定,谨慎安排证券交易。同时,上述人员还应当按照相关规定,及时、准确地向本公司和证券交易所申报个人证券账户及持股变动情况,积极配合监管机构的监管。此外,董事会秘书应当认真履行自身职责,对董事、监事和高级管理人员买卖本公司股票的行

为进行监督和提醒,按规定披露其持股变动情况,在发现违规交易时及时向证券交易所报告,就规范相关人员交易行

为切实有效地发挥作用。

(供稿人:谭婧)



投资者教育专栏

证券代码:000792 证券简称:盐湖钾肥 编号:2009-038

青海盐湖钾肥股份有限公司

关于合并重组方案进展情况的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

公司于2009年10月25日披露了《青海盐湖钾肥股份有限公司以新增股份购买资产并募集配套资金暨关联交易报告书(草案)》,详见内容见2009年10月25日巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)和《证券时报》。

本方案于2009年10月20日在商务部反垄断局[2009]30号文审查同意。目前方案尚须上级国资委管理部批准。

公司指定的信息披露媒体为《证券时报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。

特此公告。

青海盐湖钾肥股份有限公司

二零零九年十二月一日

关于2002年记账式(五期)国债终止上市及兑付事项的通知

各会员单位:

根据《财政部关于2002年记账式

五期国债发行工作有关事宜的通知》

和本所有有关规定,2002年记账式(五期)

国债(以下简称“本期国债”)将于2009

年12月6日到期,现将有关事项通知

如下。

一、本期国债挂牌名称

02国债

(51),交易代码

010215”,为7年期

国债,票面年利率为2.93%,于2009

年12月7日到期兑付本金和最后一期利

息。

二、本期国债债权登记日为2009

年12月2日,凡于当日交易结束后仍持

有本期国债的投资人,为到期兑付金

额的最终所有者。本期国债于2009

年12月3日起终止上市,同时停止新质

押式回购对应的质押券的申报,质押券

申报和转回代码为090215”,简称为

0215质押”。

三、本期国债到期兑付由中国证券

登记结算有限责任公司上海分公司代

</